

Советское Приангарье

Общественно - политическая газета Кежемского района

30 мая
1999 года
ВОСКРЕСЕНЬЕ
63 (8448)

Районные будни

Бери, что дают

ОЛЬКО так расценивают руководители районных организаций и предприятий пакетом из краинфинотдела и налоговой, в который входит самое тщательно изыскивать товары на базах края в счет погашения налогов без согласования с крайфином. Существует перечень предприятий-операторов, с которыми позиционируются в качестве поставщиков необходимых товаров на стороне, краинфину могут быть непонятны специфика финансовых комиссий, и погашение стоимости полученных ценностей ложат на плечи провинившихся излишнюю инициативу. Так что остается одно - бери, что дают.

Лицензия стоит денег... Больших

К ончиваются сроки работы нашей ЦРБ под ранее завоеванный первичной категорией. Не горюй, все новые лицензии не так-то просто сделать. Как сообщил заместитель главного врача больницы Ю. С. Вальтер, за ремонт и техническим осмотром оборудования и аппаратов для неизжизненной специализации прошли много тысяч рублей. Денег же этого взята не получено.

Нет средств и на повышение профессионального уровня работников лечебного заведения! О специализации в ЦРБ говорят уже как о чем-то нестыбочном. Все это - один из жирнейших вопросов: суметь ли наша больница сохранить свой прежний статус?

Ожидается поступления на ГЭС

КАК сказал нашему корреспонденту начальник управления материально-технического снабжения Циркулярной строящейся ГЭС ОАО «Бугачэнергострой» В. М. Moor, ведутся наработки по поставке на стройплощадку материалов и ГСМ.

Если никто не помешает, при нормальному раскладе в Кондинск поступят в июне до шести тысяч тонн цемента с Ульяновского завода. Горючее для начала работ по гидроузлу прибудет из различных регионов России.

В Красноярск - на ЯК-40

В последние времена транспортные проблемы все больше огорчают жителей района. Поэтому сообщение, поступившее в Кежемский филиал авиакомпании «Енисейский мордиган», кажется таким современным. С 4 июня по 29 октября на маршруте Кондинск - Красноярск будет направлен самолет ЯК-40, значительно превосходящий по многим характеристикам Л-410. Як будет совершать рейсы два раза в неделю - в понедельник и пятницу. Вылет из Кондинска - в 11 часов 10 минут.

...Плюс диспетчеризация всего города

С егодня за каждой девятнадцаткой в Кондинске закреплены лифтеры, которые через определенные промежутки времени ходят и смотрят; все ли лифты исправны, не застрял ли кто. Случайно ли это? Не в новинку, потому как в ПХЭЗО всегда было на диспетчеризацию. Это означает, что все данные о неисправности лифтов будут поступать на пульт диспетчера и оперативно приниматься меры по устранению поломок. Все оборудование, необходимое для этого, закуплено и монтируется. В результате пуска и наладки электроника первых 30 лифтов. К концу года подрядчик-филиал АО «Востоксиблизфт» намеревается полностью завершить эти работы по всему городу.

Информации подготовили
Л. ВАСИЛЬЕВ и В. ЗЫКОВ.

Вопросы о главном

Надежда Ивановна ЖУК, директор РДК

«Рассвет»:

- Я не прощаю ложь, предательство и равнодушие. Не существует в мире такого убийства. Не говорю уж о тупости и недальновидности - они тоже не красят человека. Эти человеческие качества я не приемлю и борюсь с ними как руководитель. Как простой человек я их все же прошу, так как понимаю, что человек - это целый мир, сложный, противоречивый, и надо с пониманием относиться к недостаткам других, ибо они все в той или иной мере присущи каждому из нас.

Марина Михайловна СУХАРЕВСКАЯ

- ведущий специалист по социальным вопросам центра занятости:

- Трудоустройства. Ждешь от человека только хорошего, доверяешь ему, а он тебе в самый неожиданный момент ставит подножку. И еще: никогда не прощу хликовсти на близких людях.

Татьяна Геннадьевна АНИСИМОВА,

жительница Кодинска:

- Не смогу простить предательства друзей. Раздражает людская безответственность, которая в последнее время все больше и больше распространяется. А ведь если бы каждый из нас стал более ответственным по своим рабочим в семье и обществе, стало бы лучше жить. А разве не безответственность фундаментом нового поколения неизвестных взрослых? Нахожусь рядом детей, борусь с их примером, и затем трудно им отучиться от плохих привычек.

Пассивность людей, ставшая последнее время очень заметной, вызывает непонимание. Рядом с такими людьми противно и неинтересно жить.

Александр Степанович ПРИВАЛИХИН, начальник ПХО отдела культуры администрации района:

Интервью к празднику

Все держится на энтузиазме

Вторая половина мая богата праздниками, связанными с культурой: 18 мая - Международный день музеев, 27 мая - Общероссийский день библиотек. Три года назад в нашем районе последнее воскресенье мая решили сделать праздником всех ветвей культуры. В преддверии этого события наш корреспондент встретилась с Валентиной Герасимовной БОНДАРЬ, зав. отделом культуры администрации района, и попросила ответить на ряд вопросов.

- Что для вас как для руководителя означает культура, что вы вкладываете в это понятие?

- В наше нелегкое время культура как никогда приобретает большое значение. Она является той отдушиной, которая часто спасает людей от стрессов и беспросветной жизни. Мы знаем, что нужны и взрослым и детям. Мы видим, как радуются люди на мероприятиях, как расцветают их лица, как они аплодисментами - самая большая награда.

Другая ветвь культуры - библиотеки. Они теперь являются информационными центрами. Поток людей, идущих в них, увеличивается с каждым годом. И читают не только книги, очень интересуются периодикой, а заочники никак не обойтись без библиотек и инфодонов.

А как переоценить значение музея в Кондинске и его филиала в Кежме? Многие кежмары, приезжающие в гости из других мест, обязательно бывают в них. Сколько олеев видели их стены, сколько восхищений вызвали экспонаты. Когда в стране такое трудное положение, малая Родина становится еще дороже.

Посредством музеев возрождается культура Приангарья. Работники музея проводят музейные уроки в школах города, выезжали они в Имбинскую, Тагаринскую и Болтушинскую средние школы. Эти уроки прививают детям любовь к своему kraю, к обычаям и обрядам предков.

А разве можно переоценить заслуги организаций культуры района в подготовке и проведении 70-летия района, когда здешние волны были весь свет людей, когда все работали на общее дело, невзирая на усталость и капризы погоды?

Чего вы не прощаете людям?

Простить и понять со временем можно все. Несправедливости сейчас кругом много. У кого есть деньги, тот чувствует себя богачом, а простые люди трудятся, но ничего не имают, кроме обмана.

Неприятно видеть мелочную людей, сцепляющихся друг с другом из-за ерунды.

Вячеслав Борисович ВАСИЛЬЕВ, менеджер ОАО «Востоксиблизфт»:

- Не могу простить подлость, сделанную близким, да и вообще кому-либо. Представьте себе: один подонок в отношении своего знакомого делает гадость, подставляет его, хотя сам во всем виноват. В итоге сам остается в стороне, а того наказывают на всю катушку. Разве это справедливо? Не терплю таких людей, которые делают все, чтобы другие были переполнены на других, лишь бы самим не было страшно.

О такими непорядочными людьми можно было бы по-свободы разбираться, да не хочется из-за них в тюрьму садиться.

Галина Юрьевна АНАШКИНА, заместитель директора ООО «Сибэлектрокомплект»:

- Не могу прощать людям двуличия. К примеру, вот перед тобой человек - на вид добрый, обаятельный, комплименты тебе говорит, очень хорошо отзывается о твоих достижениях и т. д. А за глаза позорит и кроет почем зря в твоем отсутствии. Такая категория думает одно, говорит другое, а делает третье, и это очень опасно.

Когда я понимаю, что это двуличные члены, он может быть рядом, ходить, что-то спрашивать, что-то делать, но я его уже не буду замечать, потому как он для меня ноль, пустое место.

Остальные человеческие слабости я могу простить, если смогу понять, по какой причине произошел тот или иной неизведанный поступок.

Оправдывали Г. БАРАНОВСКАЯ, в.зыков.

Настроение



Еще програнные, леса

как будто пухом

зеленеют.

Плела за данью

полевой

летит из кельи

бесковой.

Долины солнчат

и нестремят;

стада шумят

и соловей

уж пел

и безмолвии

ногей.

А. ПУШКИН.

Продолжая тему

САМЫЕ БЕЗОПАСНЫЕ МЕСТА НА ПЛАНЕТЕ?

Письмо из Москвы

Главному редактору
«Советского Приангарья»
Автору статьи
«Не отдавайте своих детей!»
Н. Семенчу

Уважаемый главный редактор!

Пишет Вам сотрудник по связям с общественностью Гуманитарного Центра Хабаровска г. Москвы Синякина Тамара Андреевна.

Печатаю вашу статью Н. Семенова в № 10 от 26.01.99 г.

Хотел бы через Вашу газету обратиться к ее автору, уважаемому Н. Семенчу. Приватная жизнь - «не отдавать своих детей» не стала жертвой людей, которые прочли ее.

Для начала приведу несколько цифр за 1997 год, правда: по данным Министерства здравоохранения РФ, сегодня количество больных наркоманов составляет 500 тыс. человек. На учете из них состоит только 170 тыс. А принимающих наркотики в нашей стране более 2 млн. человек. Число детских преступлений на почве употребления наркотических средств за 1997 год выросло на 270% по сравнению с предыдущим годом. Вас это не пугает, господин Семенов?

Вас испугали то, что вы редко получали письма от своей дочери. Печально, конечно. А что Вы думаете о детской наркомании, преступности, в первую очередь в нашей стране?

Ваша дочь получила в ГЦХ знания, какими важными качествами она не должна обладать, бы ими оправдана ее нравственность. Естественно, неплатя за это, она отрабатывала за свою учительку. По всей вероятности, Ваша дочь не причастна к работе. Она просто спасовалась перед первой же трудностью.

Я - сама мать. У меня две дочери. Сейчас мы все находимся в Центре Хабаровска и не хожу за любимию работой, которую пришлось оставить у себя в городе. Зато я спокойна за своих детей. Я уверена, что с ними ничего плохого не случится здесь. Сангвологические организации, между прочим, - самые безопасные места на планете.

Если Ваша дочь осталась учиться в ГЦХ, она бы получила знания по английскому языку, маркетингу, менеджменту, этики и многому-многому другому. Она бы вошла в эту жизнь не слепым котенком, а уверенной, сильной, умной и счастливой женщиной.

С уважением! Т. А. Синякина

20.02.99 г.
(Орфография и пунктуация - авторские).

Мнение отца

УВАЖАЕМЫЕ читатели «Советского Приангарья»!

Не перевелись еще в мире сердце-боги, а я - один из «одолелых и душалобов». Всех вас, проигравших мое письмо в вашей газете («СП» № 10 от 26.01.99 г.), жалеет госпожа Синякина из Москвы. Задно и себя жалеет, - она тоже читала, поскольку отвечает мне. Только ответ этот сильно смакивает на ответ глухого или притворяющегося глухим.

На мои конкретные вопросы: почему для поездки на учёбу требуеться заверенный нотариусом согласие родителей, почему родные и близкие практически теряют связь с учителями научкой? почему до хабаровских летчиков не доходит письма - звучит тоже конкретно; вопрос: не пугает ли меня размых наркомания в стране, и вообще, что я думаю о детской наркомании, преступности и преступности?

Сразу же отвечаю. Меня очень пугает неустроенность наших детей, не в меньшей мере меня беспокоит и то, что, пользуясь этим, проходимцы разного толка, манипулируя завлекательными идеями, ломают души и судьбы людей, зарабатывая на этом приличные деньги.

Да, я знаю, что вы, моя дочь, помнили у вас знания, которые не всплыли в вас полностью... Помимо этого, она искренне рада, что умеет сейчас плести изделия из ивовых прутьев и научилась доить коз. И к труду она вполне причата. Не работа угнетала ее в вашем центре, она вполне добровольно выполняла все, что ей поручалось. Но восприняла она то, что в ней хотели унижать личность, человека.

Почему-то никто из пропагандистов

Выдергива из ее письма подругам: «Я хочу отсюда уйти, мне так хочется на волю, ужас. Одолела меня тоска-хрупчина. Всегда бегом, все на тебя орут, за человека не считают. Ты - просто ЕР Гер (Ичи-фор - термин такой сайентологический).

Не спасорана моя doch перед первой трудностью, как вы утверждаете. Это у вас, господа хабардовцы, возникли трудности с ней - нам сумели в ней подавить личность, уверенность, способность.

Но спасорана моя doch перед второй трудностью, как вы утверждаете. Это у вас, господа хабардовцы, возникли трудности с ней - нам сумели в ней подавить личность, уверенность, способность. Помимо этого, Жаль, что, что благодари вам потеряла работу по специальности. Надеюсь, временно.

О том, как «просто» моя doch уходила из Гуманитарного Центра Хабаровска, может рассказать генеральный директор АО КЭКПДС Н. М. Васильев. Он в этом деле принимал участие.

Кстати, при увольнении ей-таки были выданы деньги. Долларами. В первом же году рубли были членом по тысяче в месяц за полгода. По нашим кодинским меркам, очень даже неплохо. Правда, для большинства извращенцев в известности, что кроме ведения бизнеса они должны погасить долг перед государством в тысячу долларов или по нашему курсу более двадцати тысяч рублей. Позднее, уже в Кодинске, ей пришлось извещение о том, что если она найдет возможность немедленно возвратить 500 долларов, то остаток долга (500 долларов) ей будет прощен. Все верно. С паршивой овцы хоть шерсть клок.

Почему-то никто из пропагандистов

хабардизма не распространяется об условиях приема на работу, о системе и методах взаимоотношений между «офицерами», «солдатами» и «рекрутами» в центрах обучения. Наверное, лучше один раз увидеть, чем десять раз услышать.

Тем, кто не знает, скажу: поедет «бесплатно» учиться сайентологии и дианетике в «самые безопасные места на планете», сообщаю: при поступлении в центр обучения вам придется заполнить анкету покруче, чем, что заполнялись у нас при приеме на работу в органы в тридцатых годах.

Это должна быть история всей вашей жизни в подробностях, в том числе: принимали ли вы наркотики, какие плохие или хорошие истории вы совершили (интересно, как это определять?) какие у вас были сексуальные контакты, сколько, с кем (уважаю «бананы», отчество), сколько раз о каких, в какой период, встречали в гомосексуальные контакты; что вы имеете против сайентологических организаций и т. д. и т. п.

Несомненно, все это для приобретения информации о «рекруте» в самых гуманных целях.

Что касается уровня знаний, получаемых в сайентологических центрах, не берусь о нем судить. Но так бездумно верить в то и так нелогично излагать мысли, как это делает госпожа Синякина в своем письме. Надеюсь, конечно, ни в одном высшем учебном заведении не учат.

Н. СЕМЕНОВ,

г. Кодинск.



Почин

Уважаемые руководители, предприниматели города!

Муниципальное предприятие «Городская санитарная служба» - ритуальные услуги вышли с почним достойного увековечивания памяти усопших ветеранов Великой Отечественной войны. На основе благотворительности в канун 55-летия Победы над гитлеровской Германией наша организация установила на могиле ветерана Сидорова Ивана Алексеевича в Сыромоловотово памятник из мраморной крошки и оградку.

Тридцать ветеранов войны захоронены на кладбищах в Сыромоловотово и Кодинске. И всем надо поставить хорошие памятники. Государство, к сожалению, выделяет на эти цели средства крайне плохо. Поэтому я обращаюсь ко всем организациям города Кодинска с предложением поддержать наш почин, чтобы к 55-летию Победы каждому усопшему ветерану поставить достойный памятник.

Это будет великолепный подарок для бабушек и дедушек, родных и близких, луч надежды для людей того военного поколения, что они живут в не таком уж плохом времени. А поколение, которое они вы战场上, не такое уж меркантильное и циничное. Вы наверняка заинтересуетесь этим письмом, поскольку в этом шаге благотворительности для вас и вашего предприятия есть шанс поднять моральный облик и престиж предприятия в это нелегкое время. А это порой не так уж и мало.

Если вас заинтересовал наш почин, позовите по телефонам 4-54-68 (рабочий) и 4-23-77 (домашний) начальнику МП ГСС В. П. Фролову.

В. Фролов,
начальник МП ГСС.

К

омне, как к работнику Центра защиты леса, обращаются жители района за разъяснениями по поводу похлебывания хвоя на деревьях. По вышеуказанной причине через районную газету, по мере получения сведений, постараюсь объяснять сложившуюся обстановку.

Похлебывание хвоя наблюдается в районах не только в тех же ели, кедре и пихте, в молодняках и взрослых насаждениях, вдоль дорог, в лесосеках, на южных склонах рек. Под пологом леса похлебывание хвоя не отмечено.

19 апреля в Центре защиты леса Красноярского края были направлены образцы с жертвой хвоя - как веток, так и подростков до пяти лет, для установления причин похлебывания. Анализ образцов показал, что инфекционные заболевания и радиация не имеют места. Обнаружили снежные шлаки со ссысы в небольшом количестве, но это не угрожает массовому заболеванию насаждений, так как в природе оно существует постоянно.

Предположительное заключение - похлебывание хвоя происходит из-за слабого питания и солнечного ожога. В декабре прошлого года были сильные морозы и малый снежный покров, что привело к промерзанию корневой системы, которая в молодняках расположена на поверхности почвы, а ветволовидные части деревьев - это привели к слабому питанию. Солнечный ожог деревьев могут получить от прямых солнечных лучей и отраженных от снега. Но все это - предположительное заключение, полученное с помощью анализов. Более детальное обследование будет проведено позже с выездом комитета на места. Для этого сажица взятая с контролем на краевом уровне и рассматривается в Центре защиты леса и Комитете по лесу Красноярского края.

Также задаются вопросы, что может быть, это сибирский шелкопряд, который в период с 1994 по 1997 годы массово размножился и по-разным большим площади темнохвойных лесов в северных районах Богучарского, Мотыгинского и Енисейского.

Вышуканский временный

лесоруб в нашем районе не

был зарегистрирован и при

ежегодном рекогносциро-

вочном и дежурном надзоре не выявлен. Да и похлебывание хвоя не является конченя, а сибирский шелкопряд, свою питательную деятельность начинает с конца мая - начала июня при благоприятных погодных условиях. Все эти причины пока успокаивают, хотя особенно расплывчаты они надо.

Лесхозы района своевременно отреагировали на сложившуюся ситуацию и направили сигнал о похлебывании хвоя.

Еще задается вопрос, что приближается по-жаропасный сезон, что особенно сейчас, когда стоит сухая солнечная погода, в лесу надо быть очень аккуратным и осторожным с огнем. Может получиться так, что от болезней и вредителей леса погибнут 100-200 кубометров древесины, а от пожаров - тысячи кубометров.

Б. БАТВЕНКИН,

межрайонный инженер-

лесопатологоцентра защиты леса Красноярского края.

Подписывайтесь на «Советское Приангарье» на II-е полугодие 1999 года!

Для городских жителей подписная цена за наличный расчет составляет: 6 месяцев - 50 руб. 70 коп., 3 месяца - 25 руб. 70 коп., 1 месяц - 9 руб.; по безналичному расчету - 55 руб. 70 коп.

Для жителей района полугодовая подписная цена стала 60 руб. 70 коп., на 3 месяца - 30 руб. 70 коп., на 1 месяц - 10 руб. 70 коп.

Оставайтесь с нами!

